
 

 

Finanční výbor Zastupitelstva města Žatce 

 

Zápis z 7. jednání finančního výboru konaného dne 2.10.2023 od 15.00 hodin 

Sladovna Žatec 

 

Přítomni: Jaroslav Špička (předseda finančního výboru), Ing. Pavla Bejčková, Mgr. Michal Cvik, Martin 

Kos, Helena Makuková, Hana Vagaši Drahovzalová Ing. Renata Sedláková (tajemnice finančního 

výboru) 

Omluven: Štěpán Kuna  

Neomluveni: 0 

Nepřítomni: 0 

Hosté: Ing. Radim Laibl – starosta města 

 

Jednání řídil: p. Jaroslav Špička, předseda finančního výboru 

Čas zahájení: 15.00 

Schválený program 

1. Úvod 

1.1. Ověřovatel zápisu z jednání finančního výboru 

1.2. Program jednání finančního výboru 

1.3. Zápis z 6. jednání finančního výboru 

2. Pachty a pronájmy 

3. Rozpočtová opatření 

4. Různé – minirozpočtové výbory 

 

1. Úvod 

1.1. Ověřovatel zápisu z jednání finančního výboru 

Předseda finančního výboru p. Jaroslav Špička přivítal přítomné, konstatoval, že finanční 

výboru je usnášeníschopný a navrhl ověřovatelem zápisu Mgr. Michala Cvika 

 

Usnesení: 

Finanční výbor schvaluje ověřovatelem zápisu z jednání finančního výboru dne 2.10.2023 

pana Mgr. Michala Cvika 



Přijato, pro: 5, proti: 0, zdržel se: 1, mimo místnost: 0 

 

1.2. Program jednání finančního výboru 

Předseda finančního výboru p. Jaroslav Špička představil přítomným návrh programu 

jednání finančního výboru a vyzval přítomné k jeho doplnění či případným připomínkám. 

Vzhledem k tomu, že nebyly k návrhu programu vzneseny žádné připomínky, přistoupil 

předseda finančního výboru k hlasování o jeho schválení. 

 

Usnesení: 

Finanční výbor schvaluje program 5. jednání finančního výboru konaného dne 5.6.2023 

v předloženém znění. 

Přijato, pro: 6, proti: 0, zdržel se: 0, mimo místnost: 0 

 

1.3. Zápis z jednání finančního výboru 

Předseda finančního výboru p. Jaroslav Špička představil zápis z jednání z minulého 

zasedání finančního výboru. Vzhledem k tomu že byl zápis bez připomínek, přistoupil 

k hlasování. 

 

Usnesení: 

Finanční výbor bere na vědomí zápis z 4. jednání finančního výboru Zastupitelstva města 

Žatce konaného dne 26.4.2023 v předloženém znění 

Přijato, pro:6, proti: 0, zdržel se: 0, mimo místnost: 0 

 

 

2. Pachty a pronájmy majetku města 

• Pachty zahrádek – nově je zavedeno dohadovací řízení o ceně pachtu zahrádek. Pronájem 

získává ten, kdo učiní nejvyšší nabídku. Předložit vzor smlouvy a soupis pronajatých zahrádek 

(OMHM), dlužníky a vymáhání dluhů (FO). 

• Nebytové prostory – přehled nájemců a způsob stanovení nájemného  

• Pole a honitby – předložit přehled čtvrtletí.   

• Městské lesy – pozvat ředitele pana Segeše – přehled hospodaření 

 

3. Rozpočtová opatření – Ing. Sedláková objasnila systém předkládání rozpočtových opatření na 

jednání RM a ZM. Kompetence: Zastupitelstvo města Žatce uděluje pravomoc Radě města Žatce 

schvalovat veškeré změny rozpočtu – rozpočtová opatření, včetně změn závazných ukazatelů v 

rámci schváleného či upraveného rozpočtu, v jednotlivých případech, maximálně do výše 

2.000.000,00 Kč včetně pro rozpočtový rok 2023. Zastupitelstvo města Žatce uděluje pravomoc 

Radě města Žatce schvalovat veškeré změny rozpočtu – rozpočtová opatření, včetně změn 

závazných ukazatelů v rámci schváleného či upraveného rozpočtu, v jednotlivých případech 

velkých oprav a investičních akcí, maximálně do výše 5.000.000,00 Kč včetně pro rozpočtový 

rok 2023. V případě sporné či nepřesné definice tohoto bodu, vstupuje v platnost bod č.1 

usnesení. Finanční odbor bude předkládat na jednání finančního výboru přehledy 

rozpočtových opatření tak, jak jsou předkládány na jednání RM a ZM.  
 

4. Různé – Předseda finančního výboru p. J. Špička přistoupil k projednávání bodu „Různé“, do 

kterého se postupně přihlásili všichni členové FV. Starosta města informoval FV o současné 

situaci s parkováním na území města – plánované zpoplatnění celého náměstí a okolí – setkání 

s občany této lokality řešení rezidenčních karet, doba parkování zdarma. Plánované nové 



parkování v Dlouhé ulicí – nákup „dvoru“ a jeho následná úprava na parkovací místa. Podměstí 

– schůzka s SVJ a opět diskuse nad parkováním. JIH – vytipováno 13 lokalit – plánování 

parkovacího domu max. 1 patro – vytvoření celkové studie parkování. 

Dotace – kanalizace Bezděkov -30 mil. kč za celkových předpokládaných nákladů 40 mil. 

spoluúčast SČVAK 5 mil. kč. Dotační firma – pro získání dotací na akce hradby, park a 

Chaloupka.  

Mobilní kamery – přehled frekventovaných ulic a zhodnocení výběru pokut v těchto lokalitách. 

Statistika z Loun. 

 

Minirozpočtové výbory – za finanční výbor budou účastny p. Špička a Mgr. Cvik jako zastupitele 

města. 

  

Další jednání finančního výboru proběhne 6.11.20232 od 15:00 hodin – v malé zasedací 

místnosti radnice. 

2.11.2023 proběhne prezentace Ing. Tesaře v objektu bývalých papíren – Finanční analýza 

města Žatce – pozvánka bude zaslána. 

Čas ukončení: 17.38 hod. 

 

Jaroslav Špička 

předseda finančního výboru Zastupitelstva města Žatce 

 

Ing. Renata Sedláková 

Tajemnice finančního výboru Zastupitelstva města Žatce 

 

Ověřil: Mgr. Michal Cvik, člen finančního výboru 

Zapsal: Ing. Renata Sedláková  

 


